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Posledné dva mesiace školského roka boli opäť nabité udalosťami, úspechmi a
hodnotami, ktoré nás posúvajú vpred. Niesli sa v duchu vytrvalosti, jednej z
kľúčových hodnôt našej školy. Tá sa prejavila vo výkone študentov pri skúškach, v
súťažiach aj v každodennom úsilí.

Gratulujeme všetkým našim maturantom, ktorí úspešne zvládli ústne skúšky aj
praktické zručnosti! Ďakujeme učiteľom, komisii a celému tímu Duálky za skvelý
priebeh maturitného týždňa. Tešíme sa zo všetkých, ktorí tento rok ukončili štúdium –
a už teraz vítame vopred našich nových prvákov.

Naša škola zažiarila aj na súťaži First Global Slovakia, kde tím Duálky získal 1. miesto
vo výzve nových technológií.

Patrik Németh, náš tretiak z odboru autotronik, sa po víťazstve v národnom kole
Young Car Mechanic Slovakia prebojoval až do európskeho finále v Chorvátsku, kde
vybojoval 2. miesto z 13 krajín.

V súťaži Autoopravár Junior 2025 sa slovenským najlepším autotronikom stal študent
štvrtého ročníka Duálnej Akadémie a v teraz už aj úspešný absolvent Martin Cauner. 

Ich príbehy, odhodlanie a príprava sú dôkazom toho, že na Duálnej Akadémii vyrastajú
skutoční odborníci.

ZHRNUTIE
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Mesiace máj a jún sa niesli v znamení VYTRVALOSTI.

V Duálnej Akadémii sme počas uplynulých týždňov zdôrazňovali dôležitosť vytrvalosti
– hodnoty, ktorá hrá kľúčovú úlohu najmä v čase záverečných hodnotení, maturít a
životných rozhodnutí.

Ukazuje sa, že vytrvalosť nie je len o schopnosti zvládnuť skúšky, ale najmä o
každodennom úsilí nevzdať sa, ísť ďalej a dokončiť to, čo sme začali. Práve počas
tohto obdobia naši študenti dokázali, že vedia zabojovať – v učení, na súťažiach, aj v
osobnom raste.

Sme hrdí na všetkých, ktorí ukázali, že skutočný pokrok prichádza s trpezlivosťou,
odhodlaním a silou pokračovať aj vtedy, keď to nie je jednoduché.



1. miesto pre tím Duálky vo výzve nových technológií.

Ďakujeme First Global Slovakia za skvelú súťaž plnú inovácií, technológií a tímového
ducha. Naši študenti si odniesli 1. miesto vo výzve nových technológií, kde ich
prezentačné schopnosti nemali konkurenciu.

Súťaž bola súčasťou prestížnej celoslovenskej robotickej výzvy First Global, kde tímy
stredoškolákov z celého Slovenska vytvárali vlastných robotov na simuláciu riešenia
globálnych problémov – od prenášania „zdrojov“ ako voda a jedlo až po prezentácie
na vylosované témy.

Náš tím tému Ochrana ohrozených zvierat zvládol na jednotku. Obrovská gratulácia
patrí aj Veronike Potockej, našej prváčke z technického lýcea, ktorá ako líderka tímu
vynikla natoľko, že získala divokú kartu! To znamená, že v lete zabojuje o miestenku na
svetové finále v Panama City. Držíme palce, Veronika – veríme, že budeš Duálku
reprezentovať aj na svetovej úrovni. Taktiež ďakujeme aj Igorovi Mozolákovi za
vedenie a podporu celého nášho tímu.

FIRST GLOBAL
CHALLENGE

05
2025

Dualka.Sk



S hrdosťou a nadšením oznamujeme, že náš študent 3. ročníka odboru autotronik
Patrik Németh sa prebojoval medzi absolútnu európsku špičku mladých
automechanikov – a získal fantastické 2. miesto v medzinárodnom finále súťaže
Young Car Mechanic v chorvátskom Záhrebe!

Na tejto ceste k úspechu prešiel viacerými kolami – po víťazstve v regionálnom kole si
suverénne vybojoval aj 1. miesto v národnom finále Young Car Mechanic Slovakia
2025, kde súťažil medzi 12 najlepšími zo Slovenska. Následne reprezentoval celú
krajinu na finále, kde sa stretli víťazi z 13 krajín Európy.

Súťaž preverila nielen teoretické vedomosti, ale aj praktické zručnosti na náročných
stanoviskách – a Patrik všetky výzvy zvládol s nadhľadom, presnosťou a profesionalitou
a skvele reprezentoval Duálnu Akadémiu a Slovensko.

YOUNG CAR
MECHANIC SLOVAKIA
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ČÍTAŤ VIAC

https://skola.dualnaakademia.sk/young-car-mechanic-patrik-nemeth-2-miesto-na-medzinarodnom-finalne-v-chorvatsku/


Technická myšlienka roka 2025 - Súťaž kreatívnych stredoškolákov, ktorí realizujú svoje
nápady v praxi! Naši študenti z Duálnej Akadémie sa postavili medzi 12 najlepších
tímov z celého Slovenska a reprezentovali nás s hrdosťou na Fakulte elektrotechniky a
informačných technológií Žilinskej univerzity v Žiline (FEIT).

Gratulujeme dvom tímom, ktoré postúpili do finále:
SmartAir
Vedúci: Ivan Fiťka
Študenti: Severín Malík, Martin Bauman
7. miesto spomedzi 12 finalistov

Tréningový SCARA robot
Vedúci: Filip Kapusta
Študenti: Roman Putnoky, Eduard Horváth
10. miesto

Projekty boli hodnotené odbornou komisiou FEIT a odprezentované 24. 4. 2025
priamo na univerzite. Aj keď sme nebrali medailové priečky, naša vytrvalosť,
odbornosť a chuť tvoriť boli jasne viditeľné!

TECHNICKÁ
MYŠLIENKA ROKA
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Hydepark na Duálke? To už je tradícia!

Tentokrát sme roztočili náš školský Hydepark naplno.  Na úvod nás navštívil zástupca
LiV Elektra zo skupiny PPA CONTROLL, ktorý študentom poodhalil zákulisie sveta
technológií a priemyslu.

Pokračovali sme s tímom First Global, kde nás Veronika Potocká vtiahla do tejto
prestížnej súťaže a ukázala, že mladí Slováci vedia konkurovať aj globálne!

Na tomto Hydeparku sme vyhlásili aj študenta mesiaca apríl, ktorým sa stal Štefan
Vaško – lebo tvrdá práca, iniciatíva a dobrá energia si zaslúžia pozornosť! A okrem
toho? Otvorene sme diskutovali o veciach, ktoré nás všetkých zaujímajú – ako zlepšiť
školské prostredie, motiváciu a každodenné fungovanie na našej strednej škole.

ŠTUDENT MESIACA -
APRÍL 2025
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https://skola.dualnaakademia.sk/student-mesiaca-april-2025-stefan-vasko/


MATURITY
V PRAXI
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Maturity v praxi – doslova!

V utorok, 20. 5. 2025, prebehla praktická časť odbornej zložky maturitnej skúšky
(PČOZ MS) našich študentov odboru Mechanik elektrotechnik – zameranie
automatizačná technika.

Praktická skúška sa konala priamo u nášho partnerského zamestnávateľa ELEKTRO –
HARAMIA, najväčšieho výrobcu trafostaníc na Slovensku.
 
Benjamín Adamčík a Richard Harbut predviedli pred maturitnou komisiou excelentný
výkon. Dokázali, prečo je duálne vzdelávanie výhodou – ukázali, čo sa počas praxe
naučili, aké zariadenie vytvorili a ako bude po inštalácii reálne fungovať v prevádzke.
Sme na nich nesmierne hrdí a držíme palce pri ďalších skúškach!

Dualka.Sk



DIGITÁLNA
BUDÚCNOSŤ
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Digitálne a zelené zručnosti pre budúcnosť

V Duálnej Akadémii sme 21. mája privítali Natáliu Cibikovú z Digitálnej Koalície na
pracovnom stretnutí k projektu Digitálna budúcnosť, ktorý je podporený z Programu
Slovensko.

Spolu s našimi zástupcami – Martinom Kmecom, Renátou Valekovou, Milanom
Ráchelom a Monikou Kubincovou – sme diskutovali o tom, ako môžeme ako
vzdelávacia inštitúcia prispieť k rozvoju digitálnych a zelených zručností u
zamestnancov v podnikoch a verejnej správe.
Cieľom projektu je pomôcť organizáciám lepšie identifikovať potreby svojich tímov a
pripraviť ich na výzvy budúcnosti.

Dualka.Sk



Tretiaci AU + dobrovoľníctvo + Biely kameň = deň, na ktorý len tak nezabudneme! 

Vo štvrtok 22. mája sme sa zapojili do celoslovenskej iniciatívy Týždeň dobrovoľníctva
2025 a rozhodli sa pomôcť s obnovou hradu Biely kameň nad Svätým Jurom. Tento
kedysi majestátny hrad sa vďaka dobrovoľníkom pomaly prebúdza k životu – a my sme
nechceli chýbať!

Čistili sme hradné múry, nosili kamene aj piesok a nechýbala ani dobrá nálada.  Po
fyzicky náročnom, ale skvelom dni sme si zaslúžene dopriali odmenu – opekačku s
výhľadom a parádnou atmosférou. 

Spolupráca, pomoc, história a spoločné zážitky – presne o tom to bolo! Špeciálne
ďakujeme pánovi učiteľovi Žitnému, ktorý bol neoddeliteľnou súčasťou tejto skvelej
akcie.

TÝŽDEŇ 
DOBROVOĽNÍCTVA
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S hrdosťou oznamujeme, že náš inštruktor Filip Kapusta sa umiestnil na 2. mieste v
celoslovenskej ankete TOP hlavný inštruktor v duáli – v kategórii Začínajúci hlavní
inštruktori!

Srdečne gratulujeme Filipovi k tomuto krásnemu oceneniu, ktoré je dôkazom jeho
odhodlania, odbornosti a ľudského prístupu pri práci s našimi študentmi. Sme na neho
právom hrdí!

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do hlasovania, a predovšetkým Asociácii
priemyselných zväzov a dopravy za organizáciu tejto inšpiratívnej ankety, ktorá
zviditeľňuje výnimočných ľudí v systéme duálneho vzdelávania.

TOP HLAVNÝ
INŠTRUKTOR V DUÁLI
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Naši aktívni žiaci stretli už po štvrtýkrát v tomto školskom roku, aby spoločne pracovali
na nápadoch, ktoré zlepšia život na škole.

„My, žiaci, chceme prispieť k tomu, aby naša škola kvitla a bolo nám tu všetkým spolu
príjemne. Preto pracujeme na vlastných projektoch a veríme, že ich výsledky budú
časom viditeľné,“ povedal Milan Antal, podpredseda Školského parlamentu.

Na stretnutí nechýbali ani pán riaditeľ Milan Ráchela a správca budovy Samuel Štubňa.
Spolu s parlamentom debatovali o témach ako Hyde park, Chilling room, imatrikulácie
či Erasmus+

„Som rád, že máme takých šikovných a angažovaných žiakov. Učia sa stanovovať si
ciele, pracovať v tíme a manažovať projekty. Mám z nich veľkú radosť,“ dodal pán
riaditeľ.

 Držíme našim “parlamenťákom” palce a tešíme sa na výsledky ich práce!

ŠKOLSKÝ
PARLAMENT
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V Duálnej Akadémii sme privítali výnimočnú návštevu! 

V rámci tvorivého vzdelávacieho programu MyMachine Slovakia sme odprezentovali
prototyp žiackeho projektu „Supervozík“ – výsledok kreatívnej práce našich žiakov pre
mladých vizionárov zo ZŠ Nejedlého v Dúbravke, druhákov, v sprievode pani učiteliek
Anny Takáčovej a Evy Lehútovej. 

Našu prezentáciu si prišiel pozrieť aj Predseda správnej rady nadácie a člen
predstavenstva pre personálnu oblasť vo Volkswagen Slovakia Kai-Stefan Linnenkohl v
spoločnosti Lenky Holešovej, správkyne Nadácia Volkswagen Slovakia, ktorá
MyMachine podporuje. 

Ďakujeme všetkým zúčastneným za energiu, nápady a úsmevy – presne takéto
momenty nás utvrdzujú, že spolupráca naprieč generáciami má veľký zmysel. Za
Duálnu Akadémiu ďakujeme Renáte Valekovej, Milanovi Ráchelovi, Matúšovi
Detersovi, Michalovi Nemčekovi a Samuelovi Štubňovi.

MY MACHINE
SLOVAKIA
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Keď sa spojí 80 odhodlaných dobrovoľníkov s jasným cieľom – výsledok je WOW!

V piatok 6. júna sme zažili v rámci podujatia Naše Mesto pod záštitou Nadácie Pontis
neuveriteľnú dávku pozitívnej energie a roboty, ktorá zanechala skutočný odtlačok.
Ďakujeme Ernst & Young, s.r.o. a všetkým, ktorí priložili ruku k dielu – exteriér aj
interiér našej školy prešiel poriadnym refreshom!

Obrovská vďaka patrí aj partnerom: Denova, METRO Cash & Carry a GLOBAL
GASTRO, ktorí nás v tom nenechali samých.

Spolu sme opäť dokázali, že dobro má miesto v každej ulici, škole aj srdci.

NAŠE
MESTO
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https://dualnaakademia.sk/aktuality/dobrovolnici-projektu-nase-mesto-opat-pomahali/
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Naši štvrtáci to dokázali! Máme za sebou slávnostné ukončenie štúdia na Duálnej
Akadémii. Po 4 rokoch plných práce, učenia, výziev a rastu sme s hrdosťou vyprevadili
ďalší silný ročník. Každý z našich absolventov je výnimočný – pripravený uchytiť sa na
trhu práce a ukázať, čo v ňom je. 

Ďakujeme všetkým partnerom a hosťom, ktorí boli pri tom – a najmä tým, ktorí s nami
počas týchto rokov aktívne budovali cestu vzdelávania. Vaša podpora má obrovský
význam - Volkswagen Slovakia, Slovensko-nemecká obchodná a priemyselná komora /
AHK Slowakei, Štátny inštitút odborného vzdelávania, Bratislavská regionálna komora
SOPK, Nadácia Volkswagen Slovakia, Forvia, ENGIE, ZSE, Elektro Haramia, LiV
ELEKTRA, Daikin Europe, SALESIANER Gruppe, Škoda, Hedin Automotive SK.  

O slávnostnú atmosféru sa postarali Milan Ráchela, Renáta Valeková, Kai-Stefan
Linnenkohl, Marco Trisciuzzi, Milan Krajči a naši študenti so svojimi príhovormi.
Rovnako ďakujeme aj skvelému moderátorovi, nášmu kolegovi Miroslavovi Kadlecovi,
rodičom a zamestnávateľom za účasť a podporu.

NAŠI MILÍ
ŠTVRTÁCI...
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https://skola.dualnaakademia.sk/slavnostne-ukoncenie-studia-na-dualnej-akademii-2021-2025/
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Martin Cauner, náš šikovný študent a už aj úspešný absolvent, sa stal nedávno
najlepším autotronikom na Slovensku v celoslovenskom finále súťaže Autoopravár
Junior 2025! 

V krátkom rozhovore prezradil:

Ako sa mu študuje na Duálnej Akadémii.
Čo všetko zažil počas prípravy a súťaže a čo ho motivovalo byť najlepší.

 Sledujte video a nechajte sa inšpirovať jeho príbehom!

NAJLEPŠÍ AUTOTRONIK
NA SLOVENSKU

06
2025

Dualka.Sk

POZRIEŤ VIDEO

https://www.youtube.com/watch?v=4FPSGlI4KgM
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Byť najlepší neznamená len mať dobré známky – ide o postoj, vytrvalosť a výsledky,
ktoré niečo zmenia. A práve takéto kvality ocenila skupina Volkswagen Group počas
prestížneho podujatia Best Apprentice Award v nemeckom Wolfsburgu.

Martin Cauner, absolvent odboru autotronik na Duálnej Akadémii, bol vybraný ako
reprezentant nášho závodu. Počas svojho štúdia dosiahol výnimočné výsledky, ktoré
neostali nepovšimnuté:

1. miesto v celoslovenskom finále súťaže Autoopravár Junior 2025
Získanie dvoch špičkových diagnostických prístrojov pre potreby výučby v Duálke
Osobnostný rast, profesionálne vystupovanie a chuť posúvať sa ďalej

Sme na neho hrdí a veríme, že ho čaká úspešná budúcnosť v odbore, ktorý má nielen
technické zručnosti, ale aj srdce a charakter.

BEST APPRENTICE
AWARD
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Duálna Akadémia hostila 16. júna 2025 odborníkov z oblasti školstva, biznisu aj
priemyslu na odbornej konferencii o budúcnosti odborného vzdelávania. Spoločne
sme diskutovali o tom, ako nastaviť systém Centier excelentnosti odborného
vzdelávania a prípravy (CEOVP), aby sa Slovensko stalo lídrom v tejto oblasti.

Ďakujeme všetkým zúčastneným a prednášajúcim za inšpiratívne príhovory,
prezentáciu projektov a networking.

Panelová diskusia 1 – Automotive
Panelová diskusia 2 – Celoživotné vzdelávanie
Panelová diskusia 3 – OZE a elektromobilita

Ďakujeme všetkým partnerom, rečníkom a zúčastneným – veríme, že takýto dialóg
posúva odborné vzdelávanie vpred!

Volkswagen Slovakia, Škoda Auto Slovensko, Daikin Europe, ENGIE, ZSE, Hedin
Automotive SK, Elektro Haramia, Liv Elektra, SALESIANER Gruppe, Asociácia
priemyselných zväzov a dopravy, ZAP, Slovenská obchodná a priemyselná komora,
RÚZ, Štátny inštitút odborného vzdelávania, Newport Group, a.s., Bratislavský kraj ,
Siemens, Slovnaft...

KONFERENCIA
CE OVP
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https://dualnaakademia.sk/aktuality/dualna-akademia-hostila-odbornikov-na-vzdelavanie-buducnosti/


ČÍTAŤ VIAC

https://dualnaakademia.sk/aktuality/dualna-akademia-hostila-odbornikov-na-vzdelavanie-buducnosti/


10
2024

Hydepark na Duálnej Akadémii – miesto, kde študenti hovoria nahlas o tom, čo
prežívajú.

Diskutovalo sa o výzvach aj úspechoch, o plánoch do budúcna… a hlavnou témou
bola realita mobilných telefónov v životoch mladých ľudí. Nechýbala ani anketa, ktorá
ukázala pohľady našich študentov.
Súčasťou podujatia bolo aj vyhlásenie študentov mesiaca – tentoraz sme ocenili dvoch
výnimočných mladých ľudí:

Tomáš Kollárik (prvý ročník AUB) – študent mesiaca máj
Dominik Vranek (druhý ročník MEat) – študent mesiaca jún

Obom srdečne blahoželáme, ďakujeme za ich nasadenie a sme na nich veľmi hrdí!

ŠTUDENTI MESIACA -
MÁJ + JÚN 2025
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ŠTUDENT MESIACA
MÁJ 2025

ŠTUDENT MESIACA
JÚN 2025

https://skola.dualnaakademia.sk/student-mesiaca-jun-2025-dominik-vranek/
https://skola.dualnaakademia.sk/student-mesiaca-maj-2025-tomas-kollarik/
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Duálna Akadémia na Metro ARCH Camp 2025! 

Zúčastnili sme sa jedinečnej konferencie Metro ARCH Camp, ktorá spája svet
inteligentných miest, budov a energetiky pod jednou strechou. Tento rok s
podtitulom ARCH, odrážajúcim princípy udržateľnosti, stability a vízie.

 V Poprade nás reprezentovali:

Renáta Valeková, predsedníčka Duálnej Akadémie
Veronika Potocká a Eduard Horváth, naši šikovní študenti
Igor Mozolák, ktorý sa tiež podelil o inšpiratívne myšlienky

 
Ďakujeme organizátorom za príležitosť byť súčasťou tejto výnimočnej konferencie a
diskutovať o výzvach a budúcnosti moderného vzdelávania v kontexte digitalizácie a
inteligentného riadenia miest.

METRO ARCH CAMP
2025
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Pražská inšpirácia pre našich pedagógov!

Naša pani zástupkyňa Zuzana Christozova a páni učitelia Novota a Sitár absolvovali v
rámci Erasmus+ job shadowing na Smíchovská SPŠ a gymnázium v Prahe. 
Zistili, ako u nich funguje vrstovnícke učenie, študentské konferencie aj prepojenie
technológií do praxe. 

Nabité novými poznatkami, softvérmi a inšpiráciami sa už tešíme, ako ich
implementujeme aj na Duálke!

Veľká vďaka tímu zo Smíchova a pánovi Martinovi Kolesnikovi za skvelú spoluprácu.

PRAŽSKÁ
INŠPIRÁCIA
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https://skola.dualnaakademia.sk/koniec-skolskeho-roka-2024-2025/
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